
1 ìéâøú ,úåöåá÷ä úøåú

A äöåá÷ ìù Ac äîéìùîä äöåá÷ä .a4b = (a ∪ b) \ (a ∩ b) é"ò øãâåî a, b úåöåá÷ ïéá éøèîéñä ùøôää .1
.(x 6∈ A íà ÷øå íà x ∈ Ac) é"ò úøãâåî

:íéé÷ A,B,C úåöåá÷ä ìëì :úåàáä úåðòèä úà êøôä åà çëåä
.A4B = (A ∩Bc) ∪ (B ∩Ac) .à
.A4B = (A ∪Bc) ∩ (B ∪Ac) .á

(A \B) ∩ (C \D) = (A ∩ C) \ (B ∪D) .â
.B = C æà A ∪ C = B ∪ C íà .ã

ïîñðå A ìù ä÷æçä úöåá÷ä÷æçä úöåá÷ä÷æçä úöåá÷ íéàøå÷ åðà A äöåá÷ä ìù úåöåá÷ä-éúú úöåá÷ àéäù ,{B | B ⊆ A} äöåá÷ì .2
. P(A) -á äúåà

.P(A ∩B) = P(A) ∩P(B) íéé÷úî A,B úåöåá÷ éúù ìëì éë çëåä .à
.ïåéååéùì ÷éôñîå éçøëä éàðú àöî .P(A)∪P(B) ⊆ P(A∪B) :íéé÷úî A, B úåöåá÷ éúù ìëì éë çëåä .á

.P({0, ∅, {∅}}) úà àöî .â

,A ìù äöåá÷-úú àåä A ìù øáéà ìë íà úéáéèéæðøèúéáéèéæðøèúéáéèéæðøè A äöåá÷ì àø÷ð .3
.x ∈ A ⇒ x ⊆ A íéé÷ x ìëì ,øîåìë

.( {∅}-á ùîúùä :æîø) .úéáéèéæðøè äðéàù äöåá÷ìå úéáéèéæðøè äöåá÷ì àîâåã ïú .à
.A ⊆ P(A) ííà úéáéèéæðøè àéä A äöåá÷ù çëåä .á

.úéáéèéæðøè P(A) æà úéáéèéæðøè A íàù çëåä .â
.úéáéèéæðøè A ∪ {A} æà úéáéèéæðøè A íàù çëåä .ã

.íéøáéà n úá úéáéèéæðøè äöåá÷ úîéé÷ n éòáè øôñî ìëìù çëåä .ä
.úéáéèéæðøè äöåá÷ àéä A ìù øáéà àéäù äöåá÷ ìë àìù êë A úéáéèéæðøè äöåá÷ì àîâåã àöî .å

:úåàáä úåðòèä úà úåöåá÷ä úøåú ìù úåîåéñ÷àä êîñ ìò çëåä .4
.äöåá÷ a ∪ b íâ æà úåöåá÷ a, b íà .à
.äöåá÷ a4b íâ æà úåöåá÷ a, b íà .á

.x ∈ x äøåáò x äöåá÷ úîéé÷ àì .â

.Russell ìù ñ÷åãøôì äîåãä ñ÷åãøô ìá÷úî äøåáò (øåòùá äâöåäù åæ àì) úôñåð "äöåá÷" äðá .5
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